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１．アンケート実施概要について                

（１）趣旨・調査の目的 

 本市市民プールは，市民のレジャーや健康増進等を目的に，昭和４０年代か

ら５０年代に建設され，長年多くの方に利用されてきました。 

 しかし，近年は施設の老朽化に伴う，維持管理運営費の多額化が財政上の大

きな課題となっています。 

 このような中，現在，大津ヶ丘中央公園市民プールは，平成30年 1月に施

設の老朽化による漏水により，やむを得ず休止させていただいています。 

 老朽化の進捗が深刻な状況となっており，機能面や安全面の維持保全には多

額の改修工事費用が見込まれる一方，社会情勢の変化や少子高齢化の影響など

により利用者数が減少しております。 

 このようなことから，今後の大津ヶ丘中央公園市民プールの存廃を検討する

上で，地域住民のみなさまの意見を広く伺うため，市民アンケート調査を実施

したものです。 

 

（２）アンケート調査対象 

 旧沼南地区及び大津ヶ丘中央公園市民プールを中心に半径２～３kmの柏地

区にお住まいの住民の方を対象に，約５００名を無作為に選定いたしました。 

 

（３）アンケート内容・項目 

設 問 質　　　問 回 答 方 法

問1
１年間（シーズン中）の大津ヶ丘中央公園市民プール
を利用した回数

記述式

問2 プールを利用した人 選択式

問3 プールを利用した理由 選択式

問4 利用したプールの内容 選択式

問5 プールの満足度 選択式

問6 満足度の理由 記述式

問7 主な交通手段や所要時間 選択式・記述式

問8 駐車場の利用 選択式

問9 プールを利用しなかった理由 選択式

問10 プールに関する自由意見 記述式  
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 （４）アンケート実施期間及び方法 

 実施期間：令和２年１月６日から令和２年１月２４日まで 

 実施方法：郵送による調査票の配布，郵送による調査票の回収 

 

 （５）アンケート結果の回収状況 

 ①発 送 数：５１０票 

 ②標 本 数：５０９票（宛所不明により１件返送） 

 ③有効回収数：１５９票 

 ④有効回収率：３１．２％ 

 

 （６）調査結果の見方 

 ①調査結果の比率は，その設問の回答者数を基数として示しているため，そ 

  の合計値が100％にならない場合があります。 

 ②複数回答の設問の場合，回答比率の合計は１００％にならない場合があり 

  ます。 

 ③「無回答・不明」については，合計回答数（件）に含まれておりません。 
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２．アンケート調査結果について                

１．大津ヶ丘中央公園市民プールの利用についてお伺いします。（ご本人及び

ご家族を含む） 

 

 問１ １年間（シーズン中），どのくらい大津ケ丘中央公園市民プールを利 

    用しますか？（括弧内に数字をご記入。利用しない場合は「０」） 

 

 

 

 

 

利用回数（回） 人数 

０回 １４７ 

１～５回 ８ 

６～１０回 ２ 

１１回以上 ２ 

合計 159 

 

  

 

【プールを利用した方に伺います】 

  問２ どなたが利用しましたか？（複数回答可） 
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 問３ 大津ケ丘中央公園市民プールを利用した理由は何ですか？ 

    （複数回答可） 

 

 

 

（その他回答） 

水中ウォーキング １件 

利用料金（安い） １件 

家族のコミュニケーションの場として １件 

 

 

 問４ ２５Ⅿプールと幼児用プールどちらを利用されましたか？ 

   （〇は１つ） 

 

 

 

 

利用するプール 人数 

２５Ⅿプール ９ 

幼児用プール ０ 

どちらも ３ 

合計 １２ 
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 問５ 大津ヶ丘中央公園プールについて総合的にどのくらい満足していま 

    すか？（〇は１つ） 

 

 

満足度 人数 

かなり満足 １ 

満足 ８ 

どちらでも 

ない 
２ 

不満 １ 

かなり不満 ０ 

合計 １２ 

 

 

 

 

問６ 大津ヶ丘中央公園プールについて問５のように回答した理由を 

   お書きください。（自由記述） 

 

回 答 回答内容 

満足 値段が手頃。子どもだけでも安心して行かせられる。 

満足 
自宅から近いところに家族で楽しめ涼がとれるところ

があるのがありがたい。 

満足 大きな混雑なく，安全かつ快適に利用できる。 

満足 市民プールとしては，問題無く利用 

満足 深さ２ｍは当時他には無かった。 

満足 シャワーの水が冷たい。水着の脱水機が欲しい。 

満足 
徒歩圏内にプールがあるのが良い。 

子供と気軽に利用できる。利用料が安くて良い。 

どちらでもない トイレ・更衣室をきれいにしてほしい。 

不満 設備が古く，汚い 

未回答３件 
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 問７ 主な交通手段や所要時間はどれくらいですか？（複数回答可） 

 

 

 

所要時間(分) 人数 

3分 1 

5 分 3 

10分 3 

合計 ７ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6

1

1

4

5

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7

自家用車

電車

バス

徒歩

自転車

バイク

タクシー

その他

3分

14%

5分

43%

10分

43%



8 

 

 【駐車場をご利用した方に伺います。】 

 問８ 大津ヶ丘中央公園プールを車でご利用の方に伺います。大津ヶ丘中央 

    公園プールの駐車場数についてどのように思いますか？（〇は１つ） 

 

 

 

 

駐車場数 人数 

ちょうどよい 3 

少ない 3 

多い 0 

合計 6 
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 【プールを利用しなかった方に伺います。】 

 問９ 大津ヶ丘中央公園プールを利用しなかった理由はなんですか？ 

   （複数回答可） 

 

 
 

 

（その他回答） 

２５ｍプールしかないため １件 

子供がまだ小さいため １件 

他のプールを利用しているため 

（船戸・逆井・リフレッシュプラザ等） 

６件 

駐車場が少ないため １件 

休み時間が多すぎるため １件 

他のプールのような魅力がないため １件 

市民プールを利用していないため １件 

水泳をしないため １件 

子供が大きくなったため １件 

高齢のため ２件 
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 問１０ 市民プールについて御意見がありましたらご記入ください。 

     （自由記述） 

 

件数 自由記述欄（一部）

近場ではここが唯一。5,000人の利用はけっして多いとは言えないが，
少なくもないと思う。個人的には，存続してほしい。

小・中学生にとっては欠かせないもの。継続して活用できるよう努力してほしい。

数少ない市のプールをなくさないで下さい。市で大切にして頂きたい。

市民プール周囲の住民の人が使いたいと思うプールを作ってほしい
又は改良してほしい。

大津ヶ丘中央公園プールは修繕して続けていってほしい！

地域での市営プールは地域住民の健康増進とコミュニケーションの為，必要。
利用料金の値上げ（500円）しても再考してください。
財政的には厳しいかもしれないが，
安くて気軽にりようできるプールがあるのは，有難い。

今のプールを直して使うのは反対。でもプールは絶対に必要だと思う。

沼南地区で塚崎プールもなくなり，大津ヶ丘までなくなってしまうと，
夏休みの子ども達がかわいそう。

可能なら旧沼南地区でのプールの維持を望むところ。

大津ヶ丘の利用者は逆井を利用できるのではないでしょうか。
この際きっぱりと大津ヶ丘を閉鎖すべきと思う。

維持管理運営費を他に使った方が良いと考えます。

施設の経過年数を考えれば，閉鎖はやむを得ない。
市民プールの代替は，市内の小学校のプールを数カ所開放することで対応可能。

多額の改修工事費用が見込まれる＆少子高齢化が進んでいることから，廃止でよい。

市民プールは，老朽化したところからなくしていく方向がベター。
その予算を他に生かしてほしい。

修繕に1,500万なんて勿体ない。廃止で良い。

ある程度集約していくのは仕方ない。小学校のプールを開放した方が良いのでは。

プールを存続してほしい

どちらかというとプールを存続してほしい

７件

プールを廃止してほしい

１８件

１１件
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市民プールはお世話になりたい。
でも，こんなにも赤字であるなら，維持は難しいのか。

レジャー・健康増進目的なら，他にもやり方はあるため，必須とは思わない。

小学生が自力で行けるプールも貴重。
しかし，コストに見合わないものは，廃止もやむなし。

１年中使用できるプールが良い。

年間利用できる室内温水の市民プールがほしい。

温水プールであればシニアの方にも，健康のために使用するのではないか。

バラエティーがあるようなプールが理想。

全体的に設備を新しくしてほしい。

０才から利用できるプールができてほしいです。

駐車場はある程度台数が停められるのは必須。

交通の便が良い所でないと利用できない。

小さい子やミストの利用を中心に，ゆったりと楽しめる場所にしてほしい。

このプールを他用途に使って収入を得ていく道は無いか？

広いので夏だけではもったいない。

２５件

どちらかというとプールを廃止してほしい

５件

プールを通年利用できる室内プールにしてほしい

１０件

その他

 


